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Θέμα: Ανακοίνωση πρόσκλησης διενέργειας διαβούλευσης του τεύχους διακήρυξης της Πράξης 
«Νέες Ψηφιακές Υποδομές για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους επισκέπτες του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης».

Σχετ.: Η υπ’αριθ. 3761/24-07-2015 απόφαση ένταξης της Πράξης «Νέες ψηφιακές υποδομές για την 
παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους επισκέπτες του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης» 
με Κωδικό ΟΠΣ 6020967 στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία».

Σας ενημερώνουμε ότι το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης (ΑΜΘ) θέτει σε Δημόσια 
Διαβούλευση το τεύχος διακήρυξης για την ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών πληροφορικής 
για τις ανάγκες του έργου «Νέες ψηφιακές υποδομές για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους 
επισκέπτες του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης», με κωδικό ΟΠΣ 6020967 στο Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» προϋπολογισμού 553.272,42€ € χωρίς ΦΠΑ (686.057,80€) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).

Η Δημόσια Διαβούλευση έχει χαρακτήρα μη δεσμευτικής συμμετοχής των οικονομικών φορέων και 
έχει ως σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί του τεύχους της 
διακήρυξης.

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία 
ανάρτησης. Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr) στον σύνδεσμο 
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» αλλά και στην ιστοσελίδα του 
Αρχαιολογικού Μουσείου, στη διεύθυνση (URL): https://www.amth.gr/news στην κατηγορία 
ΝΕΑ/ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ.

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευσης άμεσα και 
αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και την εισαγωγή 
κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο της 
Διακήρυξης. Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ δεν 
γίνεται επισύναψη αρχείων. 
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Σε εξαιρετικές περιπτώσεις στοιχείων που δεν μπορούν να ενσωματωθούν ως κείμενο στην 
«Καταχώρηση σχολίου» και είναι σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. χάρτες, φωτογραφίες κ.λπ.), 
μπορούν να αποσταλούν αρχεία στο e-mail: amth@culture.gr, με σαφή αναφορά του μοναδικού 
κωδικού της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική 
ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του ΑΜΘ (www.amth.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που 
συμμετείχαν στη διαδικασία και τις παρατηρήσεις/σχόλια που υποβλήθηκαν. Επισημαίνεται ότι καθ’ 
όλη τη διάρκεια της διαβούλευσης τα καταχωρηθέντα σχόλια εμφανίζονται στην πλατφόρμα του 
ΕΣΗΔΗΣ, όπου έχουν ελεύθερη πρόσβαση τόσο η Αναθέτουσα Αρχή όσο και το ευρύ κοινό.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Η Γενική Διευθύντρια
του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης

Αναστασία Γκαδόλου
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